

ЧЕТВЕРГ, 1 апреля 2021 г.

fidiuag@mail.ru

ФИДИУӘГ
Глашатай



| 5

Конкурс

А ну-ка, девочки!



В районном Доме детского творчества состоялся конкурс "А ну-ка, девочки!" Данное мероприятие ставило перед собой следующие цели и задачи: воспитание эстетических и нравственных качеств девушек; развитие творческих способностей обучающихся, сообразительности, смекалки, воображения, коммуникабельности и стремления к победе, а также умений активно проявлять свои способности.



В конкурсе принимали участие обучающиеся т/о ДДТ. Ведущие **Зураб Дзукэев** и **Виталия Волохова** и ответственная за проведение конкурса **Кристина Хугаева** приветствовали участников и приглашенных гостей, пожелали конкур-

ра) и т.д. Почти все участницы хорошо справились с этой задачей.

- Каждая девочка - это будущая хозяйка, которая должна уметь вкусно готовить. Вот мы сейчас и проверим ваше умение в области кулинарии. Жюри

дания, ведущие предложили поиграть остальным членам команд в игру "Самые сообразительные". На наводящие слова на тот или другой предмет (продукт) участники должны были быстро его отгадать. К примеру: плоская подставка, на которую ставят сразу много по-



своности.

Оценивало участников конкурса жюри в составе заместителя начальника отдела по делам молодежи, физической культуры и спорта АМС МО Пригородный район **Натии Алборой**, заместителя директора ДДТ по учебно-воспитательной работе **Эммы Есиевой**, педагога т/о "Умка" ДДТ **Светланы Кабисовой**.

В 1-м конкурсе "Приветствие" отличились все участники. Каждая из сторон изящно и своеобразно представила свою команду.

В номинации "Рукодельница" девушкам были предоставлены иголки, нитки, пуговицы и кусочки ткани. Оценивалась эстетичность, прочность и быстрота выполнения работы. Все участницы старались показать свои способности в этом деле.

В конкурсе "Интеллектуальная хозяйка" девочки получили ромашки. На обратной стороне лепестка был записан вопрос. На обдумывание давалось 3 секунды. Вопросы были такого характера: "Как звали кота Дяди Федора?" (кот Матроскин); "Какая героиня книги попала в страну чудес?" (Алиса); "Из чего солдат сварил кашу?" (из топ-

тический вид, форма и способ подачи блюда, - с этими словами ведущие разрешили участникам приступить к конкурсу "Хозяюшка".

Было приятно наблюдать, как суелись возле столов девочки, стараясь лучше представить на суд жюри свои блюда. И с этой задачей они тоже справились.

Все команды отличились и в номинации "Угадай мелодию". Как только включалась музыка, сразу же давались ответы.

Немного сложнее был конкурс "Пойми меня". Выделились 2 участницы из каждой команды. Одна должна была жестами или наводящими словами показать слово, которое надо было быстро угадать. Несмотря на сложность конкурса девочки смогли показать свою эрудированность и быстроту мыслей.

В конкурсе "Золушка" участникам предоставлялись чашки с крупой. Каждой команде нужно было разобрать крупинки-дробинки по цвету: красные (фасоль) - в одну баночку, зеленые (горох) - в другую и т.д.

Пока девочки занимались выполнением этого за-

кефир по-нашему (йогурт); продукт, которым собирались позавтракать ворона (сыр) и др.

Заключительным конкурсом было "Мое любимое платье". Участницы-красавицы представили на суд жюри и зрителей свои самые любимые наряды. Жюри оценивало не только внешний вид каждой девушки, но и ее прическу, умение держаться на сцене.

В завершении конкурса Зураб Дзукаев, Виталия Волохова и директор ДДТ **Людмила Волохова** поблагодарили участниц за предоставленные приятные минуты, талант и умение, адресовали свои пожелания и зрителям, которые поддерживали свои команды.

В заключительной части мероприятия жюри определило самых умелых и талантливых. Ими стали: т/о "Сармат" - 1 место; т/о "Кукольный дом" - 2 место; т/о "Ритмы Кавказа" - 3 место; т/о "Вдохновение" - 4 место.

Победителям и призерам были вручены грамоты.

А. АХСАРОВ.